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 تر از واحد مسـاوي خـودش    کسر بزرگرا به  عدد مخلوطهر ) 1
  وصل کنید. 
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شکل صدم با چنـد چـوب کبریـت سـاخته      در الگوي داده شده) 5
 شود؟  می

  
  
  

 نادرسـت را بـا  هـاي   جملـه و  علامـت  هاي درست را بـا  ) جمله2
  مشخص کنید.  علامت

,عددالف)  ,31 31    1,با تقریب    شود می, ,32       . □  
ب) عدد چهارصد و بیست میلیون و یازده هزار به رقم به صورت 

, ,42 11     شود.  نوشته می□  
18پ) عدد   9میلیون و  شود مییک میلیون  هزار با تقریب: 

  □میلیون  181
,ت) عدد , ,1 25       2بین اعداد یک میلیارد و   میلیون و

3یک میلیارد و    .میلیون است□  
  

:برنــــا ســــاعت) 6 : 9 4 49  وارد کتابخانــــه شــــد و بعــــد از
: : 5 28 1       از کتابخانه خارج شـد. برنـا چـه سـاعتی از کتابخانـه

  خارج شده است؟ 
  
  
  

    
 

  ي صحیح را مشخص کنید.   گزینه) 3
  ي عدد یک میلیارد است؟   مورد نشان دهنده  کدامالف) 

1(1  1تا 1) 2  میلیون1تا  میلیون  
3( 1 1تا 1)4  میلیون  1تا  هزار  

  ب) حاصل تفریق داده شده چه عددي است؟ 



1 میلیـــــارد
7 میلیـــــون     

1 (3  میلیون  699) 2  میلیون  
3 (6    8) 4  میلیون   میلیون  

 

22کیلـوگرم کاغـذ باطلـه و دوسـتش     4درنا ) 7 کیلـوگرم کاغـذ    5
اند. درنا چه مقدار بیشتر کاغذ تحویل  تحویل دادهباطله به مدرسه 

  داده است؟
 

  جاهاي خالی را کامل کنید. ) 4
,الف) عدد ,42        تا یـک میلیـون سـاخته     ....................از

  شده است. 
,ب) عدد ,3 6 7     و  ....................تـا   6تا یک میلیـون و   3از

  تا صدتایی ساخته شده است.  ....................
  . ....................شود  میلیون می 8پ) نصف 


